
SERVICE-INFO

Status af 03.2010
INA 0053
Tekniske ændringer forbeholdes
© 2010 Schaeffler Automotive Aftermarket

De relevante reservedele kan De finde 
i vores onlinekatalog på
www.Schaeffler-Aftermarket.com eller 
RepXpert på www.RepXpert.com. 
 

Sørg for at overholde 
vejledningen fra 
køretøjfabrikanten!

Det er altid et rigtigt samspil - 
Vejledning til tandremme-KITs 530 0361 10/530 0082 10
Producent:	 Audi, Seat, Škoda,
				    Volkswagen

Modeller:		
	 Audi:		  A3
	 Seat:		  Cordoba, Ibiza III, Leon
	 Škoda:		 Octavia
	 VW:		  Bora, Golf IV, Polo

Motorer:		  1.9 SDI, 1.9 TDI

Motorens koder: 
AGP, AGR, AHF, AQM

OE-nr.:			  (A)	038 198 119 F
				    (B)	038 198 119 E

Best. nr.: 		  (A)	 530 0361 10 (KIT)*
					     530 0060 09 (SET)*
				    (B)	530 0082 10 (KIT)*
					     530 0082 09 (SET)*

I  modsætning til konkurrenter tilbyder 
Schaeffler Automotive Aftermarket kun en 
tandrem til de ovennævnte køretøjer og 
motorkoder i stedet for to remme.  

Rullen i de ovennævnte KIT og SET tilfreds-
stiller disse krav.

Figur 1:   �Drivsystemsskema 1,9 TDI/SDI og indhold af KIT 530 0361 10/530 0082 10

*) KIT = s, SET = uden tandremme
**) kun i KIT 530 0082 10 / SET 530 0082 09

Beskrivelse til figur 1:
1)	 Tandrem, 141 tænder, 25 mm bred
2)	 Strammerulle 	 531 0440 30 med 

M8/M10x68 bolte, M8 møtrik og 
8,4x15,4x1,6 skive

3)	 Rulle 532 0111 10, med M10x55 skrue
4)	 Rulle 532 0161 10, med M8x40 skrue
5)	 Neddæmpningsrulle  

532 0165 10 med M8x58 bolte, M8 
møtrik og 8,4x15,4x1,6 skive **

Rullen er ikke indbygget i motorerne ”op til 
motornummer” (nummeret er hos diverse 
fabrikanter forskelligt). Den bruges kun 
„fra motorens nummer“.
Den specifikke tildeling kan findes i vores 
mediakataloger.

Neddæmpning rulle 532 0165 10 (5) er 
en vigtig forskel mellem KIT/SET i den 
venstre spalte under (A) og (B). 

Denne tandrem (1) kan bruges ube-
grænset forudsat at strammerullen (2) 
har en kørende overflade lavet af metal.


